

工行咸宁分行党的二十届三中全会精神宣讲进社区

# “声”入群众 深入民心

**本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)**8月16日,工行咸宁分行党委携手咸安区西河社区党总支,联合开展“党的二十届三中全会精神宣讲进社区”暨“一下三民、共同缔造”主题党日实践活动,传递党的声音,倾听群众诉求,以实际行动深入践行工行金融为民服务初心。

活动开始,工行30名党员志愿服务者们与社区党员、群众近百人围坐在一起,认真倾听工行咸宁分行党委主要负责人胡琼作党的二十届三中全会精神宣

讲,让党的创新理论深入百姓心中。

宣讲结束后,工行一行走访慰问了西河桥社区两户结对帮扶户。在胡应望和夏昌佳老人家中,胡琼详细询问老人的身体、生活状况及当前遇到的困难和需求,并为老人送上慰问金,把温暖和关怀送到老人心坎上。

随后,工行一行来到西河社区五组,实地察看了一处工行捐资援建的山体滑坡墙体,以及村道旁需安装不锈钢护栏等民心工程的进度情况。

当天,工行党员志愿服务者们还顶

着烈日酷暑,将五组街道一处路面打扫得干干净净,让五组居民们感受到党的二十届三中全会精神就在身边、真实可感、现实可及。

据介绍,近年来,工行咸宁分行多次深入包保社区,听取群众反映的热点、难点问题,积极搭建与群众交心连心平台,力所能及地帮助解决群众最关心、最直接、最现实的问题,用工行人倾情做好事、解难事、办实事的爱心之举叩开社区百姓心中之门,深入践行工行国有大行政治责任和社会责任。

## 邮储银行咸宁分行 政务e贷免抵押 小微企业随时贷

**本报讯(通讯员 朱湘蓉)**近期,嘉鱼县超特电子有限公司负责人胡增强成功申请到了40.4万元“政务e贷”。

“政务e贷”是邮储银行推出的一款线上金融产品,门槛较低,授信额度较高,主要依据小微企业在公积金、社保、工商、税务、政采、科技等政务数据方面的表现给予授信,是邮储银行推进政务数据共享和开发利用、深化政银合作的一项创新成果,最高可贷额度300万元。

该公司是湖北省2023年第一批入库的科技型中小企业,近年来因加快产业转型升级,不断提升生产工艺,今年上半年新增一家上市公司订单,月均供货量达到80万元。因该订单结算周期较长,企业需要更多流动资金用于采购原料及日常周转,资金出现了缺口。

得知客户需求后,邮储银行咸宁分行的客户经理主动上门对接,详细了解企业的经营情况。在得知企业按期为员工缴纳社保这一情况后,建议企业申请“政务e贷”。经客户授权后,邮储银行后台自动关联客户税务和经营等信息,客户在线上进行申贷和测额。仅3天,邮储银行就为客户发放了贷款。



武农商崇阳支行加大普惠贷款投放力度

# 灾后援手显真情,金融助力焕生机

●记者 徐浪 通讯员 吴子仪

8月12一大早,崇阳县路口镇柳林村养殖户徐先生提着饲料走进养鸡场,熟练地往鸡食槽添加饲料。看着鸡扑腾翅膀争抢食物,听着鸡咯咯咯的叫声,徐先生心里有着说不出的满足,干劲也越来越足。

武汉农村商业银行崇阳支行客户经理黄越目睹这一切,心里满是成就感。他知道,这一充满生机的养鸡场,是徐先生今年的全部希望,也是推动当地经济发展的引擎。然而,一个多月前,徐先生还是满腹忧愁,无奈至极。

7月初,崇阳县境内普降特大暴雨导致内涝,徐先生囤的鸡饲料全部泡水发霉,3500只鸡即将断粮。徐先生陷入两难境地,继续饲养但没有饲料,提前卖掉鸡,亏损太大。

7月1日晚,武汉农村商业银行崇阳支行响应政府号召,立即启动应急响应机制。驻守在柳林村的黄越,不顾个人安危,深入各村组,细致摸排受灾情况,与驻村工作队并肩作战,全力投入到防灾救灾工作中。

期间,黄越了解到徐先生困难,便向支行汇报此情况,并立即上门服务,一方面通过聊天常安抚徐先生情绪,另

一方面帮其分析市场环境以及灾后养殖行业行情,帮其重拾信心。

为支持徐先生渡过难关,尽快恢复生产,该行为其推荐了额度高、利率低、放款快的贷款产品,并在最短时间内上门调查、上报审批,发放了9万元贷款。

看到这么快到手的贷款,徐先生满是惊喜,又燃起了信心和激情,激动地说:“武农商真是比亲人还亲!我马上去订饲料,我的鸡总算不用现在就卖了!”

采访时记者了解到,洪水退去后,武汉农村商业银行崇阳支行迅速行动,精准对接受灾群众的资金需求。通过快速审批流程,该行成功为柳林村村民发放了4笔共计32万元的救灾贷款。

这些资金如同及时雨般,为村民们灾后恢复生产、重建家园提供了强有力的金融支持。村民们纷纷表示,武农商的帮助让他们感受到了社会的温暖,也增强了重建家园的信心。

据介绍,2024年以来,武汉农村商业银行崇阳支行已累计发放普惠贷款74笔,金额高达677万元,有效缓解了

当地农户和小微企业的融资难题。该行始终将服务“三农”、支持乡村振兴作为己任,不断优化金融服务模式,创新金融产品,确保金融资源精准滴灌至田间地头,为乡村振兴战略的深入实施注入了强劲动力。

武汉农村商业银行崇阳支行相关负责人表示,该行将继续秉承“服务‘三农’,普惠小微”的初心使命,进一步加大普惠贷款投放力度,拓宽金融服务覆盖面,为崇阳县乃至更广泛地区的乡村振兴事业贡献更多金融智慧和力量。同时,该行也呼吁广大农户和小微企业充分利用好普惠贷款政策,积极投身生产发展,共同创造更加美好的明天。

保险预定利率下调 市民要抓住3%的尾巴上车吗?

# 保险本质是保障 警惕诱导性消费

●记者 徐浪

近期打开朋友圈,人身险产品预定利率下调的消息铺天盖地。降低保险产品预定利率对市民有何影响?面对保险代理人的各种“提醒”,市民是否应该“上车”?记者对此进行了采访。

## ■保险预定利率将再次下降

“只有保险还有3%,你还要再错过吗?错过就是罪过”“锁定3%复利,收益写进合同”“3%时代即将终结,抓住最后窗口期,且买且珍惜”……近日,朋友圈能看到不少保险代理人转发的有关保险产品“下架”“停售”各类推文。

“继贷款市场报价利率、银行存款利率下调后,人身险产品预定利率应

声而降是无法避免的。”采访时,某保险公司高级经理向记者展示了财经新闻中,监管部门下发的有关文件。文件显示,8月2日,金融监管总局向各保险公司和保险业协会下发了《关于健全人身保险产品定价机制的通知》。《通知》明确,今年9月1日起,新备案的普通型保险产品预定利率上限为2.5%,预定利率超过上限的普通型保险产品停止销售。自今年10月1日起,新备案的分红型、万能型保险产品预定利率上限分别为2.0%和1.5%,预定利率超过上限的分红型、万能型保险产品停止销售。

采访时有险企负责人表示,在过去一年里,保险产品预定利率已多次下调。2023年7月,一批预定利率为3.5%的产品下架,新备案产品预定利率上限调至3%。今年初,通过监管部

门窗口指导,万能险结算利率上限分别调降至3.3%和3.1%。近期,多家险企公布的分红险现金红利实现率也有所下降,而此次调整也在上半年的各类宣传中可以预见。

## ■警惕诱导消费

不少关注保险产品收益的市民表示,在市场利率不断下行的背景下,近年多个品类保险产品收益一降再降。眼下人身险产品预定收益率下降在即,市民是否要抓紧“上车”投保?

采访时有保险公司高级经理表示,市民不应因为产品停售而盲目购买,应充分了解产品特性和合同条款,理性评估自身的保险需求和承受能力。投保的主要目的是购买保障,在保障已经有了的情况下,可

以考虑选择合适的保险产品来理财。相对短期理财来讲,保险是着眼长期的资产规划,购买保险更应注重长期收益情况,不宜将保险产品与银行存款、国债、基金等金融产品进行片面简单比较,也不可盲目轻信只强调“高收益”。

有资深保险顾问表示,部分销售人员在宣传时,往往将保险产品类比理财产品,甚至将预定利率说成年化复利,诱导消费者。市民在购买保险时应先充分了解保险产品,理性购买,尤其是警惕销售人员将预定利率说成年化复利、投资收益率等误导性宣传。在关注收益的同时要综合考虑产品的保障范围、保费水平、公司的信誉和服务质量等因素,毕竟,保险的本质是保障,而非单纯的投资工具。